



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ
(Мінекономрозвитку України)

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: meconomy@me.gov.ua, код ЄДРПОУ 37508596

Верховна Рада України
Народному депутату України
Ричковій Т.Б.

Шановна Тетяно Борисівно!

На Ваше звернення від 20.07.2017 № 364/07-17 щодо перегляду антидемпінгових заходів стосовно безшовних труб, що проводиться Європейською комісією, повідомляємо наступне.

З метою збереження та покращення умов доступу української продукції на зовнішні ринки Мінекономрозвитку України постійно проводиться комплексна робота у рамках антидемпінгових, антисубсидійних та захисних розслідувань, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07.06.2006 № 801 "Про затвердження Порядку здійснення захисту інтересів вітчизняних товаровиробників під час проведення іноземними державами, їх економічними або митними об'єднаннями антидемпінгових, спеціальних захисних або компенсаційних розслідувань щодо імпорту товарів українського походження".

Перш за все необхідно зазначити, що проведення антидемпінгових розслідувань в Європейському Союзі регулюється відповідним законодавством, зокрема, Постановою від 08.06.2016 про захист від демпінгового імпорту з країн не членів Європейського Союзу¹, що передбачає дотримання відповідних процедур такої справи. Зокрема, процедурою розслідування передбачено надання відповідей на запитальники, а також надання коментарів зацікавленими сторонами розслідування.

¹ <http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX:32016R1036>



Необхідно зазначити, що антидемпінгові заходи щодо безшовних труб були застосовані Європейським Союзом у 2006 році. Перегляд, який було порушено 4 липня 2017 року на підставі заяви європейських виробників, є другим переглядом цих заходів. Наразі, справа знаходиться на початковому етапі і буде проводитись Європейською комісією протягом року, тобто до липня 2018 року.

Мінекономрозвитку України брало активну участь як у початковому розслідуванні, так і перегляді заходів щодо безшовних труб у 2012 році. Наразі, Мінекономрозвитку України зареєстровано учасником зазначеної справи, і департаментом торговельного захисту готуються коментарі на захист інтересів українських експортерів.

Варто відзначити, що в останні роки ЄС скасував більше половини заходів, що були застосовані щодо української продукції. Зокрема, на початку 2015 року за результатами п'ятирічного перегляду, у якому Мінекономрозвитку України теж брало активну участь, були скасовані антидемпінгові заходи щодо зварних труб, які діяли з 2002 року з розміром мита 10,7% – 44,1%.

Листом від 24.07.2017 №4423-06/25439-07 Мінекономрозвитку України поінформувало ДП «НДТІ» та ОП «Укртрубопром» про вищезазначене та про готовність до співпраці з метою досягнення позитивного результату в рамках перегляду щодо безшовних труб.

На додаток повідомляємо, що Мінекономрозвитку України активно співпрацює з українськими виробниками металопродукції в рамках розслідувань торговельного захисту з метою захисту їх інтересів та забезпечення доступу товарів на зовнішні ринки. Так, протягом II півріччя 2017 року Мінекономрозвитку брало участь у 11 справах торговельного захисту, що проводились щодо металопродукції:

- антидемпінгове розслідування в Індії щодо холоднокатаного прокату,
- антидемпінгове розслідування щодо арматури в Єгипті;
- антидемпінгове розслідування щодо безшовних труб в Мексиці;
- антидемпінгове розслідування в США щодо сталеві катанки;
- антидемпінгове розслідування щодо імпорту гарячекатаного прокату до Європейського Союзу;
- перегляд антидемпінгових заходів щодо мідного дроту в Туреччині;
- антидемпінгове розслідування щодо кутиків гарячекатаних в Євразійському економічному союзі;

- перегляд антидемпінгових заходів щодо трубної продукції в Євразійському економічному союзі;
- перегляд антидемпінгових заходів щодо сталевих коліс в Євразійському економічному союзі;
- захисне розслідування щодо прокату в країнах перської затоки;
- розслідування щодо загрози національній безпеці США щодо імпорту металу.

У ході зазначених справ Мінекономрозвитку України готувались позиційні матеріали, коментарі, виступи для озвучення в ході публічних слухань, звернення до уповноважених органів держав, в юрисдикції яких проводились розслідування, питання до країн-членів СОТ, що були надіслані через секретаріат СОТ, виступи на засідання комітету СОТ з антидемпінгової практики.

Мінекономрозвитку України надалі буде продовжувати роботу щодо просування та збереження доступу української продукції, в тому числі металургійної, на зовнішні ринки.

З повагою

**Перший віце-прем'єр міністр України –
Міністр економічного розвитку і
торгівлі України**



Степан КУБІВ